

山溪ハンディ図鑑 日本の淡水魚 第4版 訂正表①

『山溪ハンディ図鑑 日本の淡水魚 第4版』において、表記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

■3ページ（目次）

箇所	項目	誤	正
column 4行目	じつは特徴的で不思議なウグイの仲間たち	132	134
column 5行目	タモロコに見られる地理的変異	159	161

■159ページ（タモロコ）

箇所	左段下から4行目および分布図
誤	東北地方や九州に移植され定着している。 ※分布図の北海道は未分布
正	北海道、東北地方や九州に移植され定着している。 ※分布図の北海道は移植分布の赤色

■565ページ（日本産淡水魚類リスト）

箇所	表の5行目と6行目の間に下記情報が抜けております (種名) ナマズ (学名) <i>Silurus asotus</i>
----	---

■575ページ（学名さくいん）

箇所	項目	誤	正
左段21行目	<i>Rhynchopelates oxyrhynchus</i>	367	368

■576ページ（和名さくいん）

箇所	項目	誤	正
左段12行目	アブラハヤ	136	138
左段13行目	アブラヒガイ	156	158
左段下から9行目	イトモロコ	174	176
左段下から4行目	ウシモツゴ	146	148
左段下から3行目	ウチワスナヤツメ	22	23
右段下から9行目	カマツカ	176	178
右段下から1行目	カワイワシ	186	120

【裏面へ続く】→

山溪ハンディ図鑑 日本の淡水魚 第4版 訂正表②

■577ページ (和名さくいん)

箇所	項目	誤	正
左段4行目	カワヒガイ	152	154
右段1行目	コウライニゴイ	164	166
右段2行目	コウライモロコ	170	172
右段下から22行目	シナイモツゴ	144	146
右段下から4行目	スゴモロコ	168	170
右段下から1行目	ズナガニゴイ	166	168

■578ページ (和名さくいん)

箇所	項目	誤	正
左段1行目	スナゴカマツカ	179	181
左段5行目	スワモロコ	157	159
左段7行目	ゼゼラ	182	184
左段19行目	タカハヤ	134	136
左段下から22行目	タモロコ	157	159
左段下から20行目	ダントウボウ	187	121
左段下から11行目	ツチフキ	180	182
左段下から5行目	デメモロコ	172	174
右段14行目	ナガレカマツカ	178	180
右段21行目	ニゴイ	162	164

■579ページ (和名さくいん)

箇所	項目	誤	正
左段17行目	ビワヒガイ	154	156
左段20行目	ファットヘッドミノー	140	142
左段下から15行目	ホンモロコ	160	162
右段8行目	ムギツク	148	150
右段13行目	モツゴ	142	144
右段17行目	ヤチウグイ	139	141
右段20行目	ヤマナカハヤ	138	140
右段下から14行目	ヨドゼゼラ	184	186